

# 无人机模拟敌机 低空预警雷达侦察 人防首次演练重要经济目标防护



▲演习中,伪装设障专业二队在大楼顶层向下放迷彩伪装网。本报记者 于悦 摄

▶释放干扰气球,对敌机实施遮障。本报记者 于悦 摄

本报9月18日讯(记者 于悦) 为纪念济南解放70周年,纪念“九一八”事变87周年,针对信息化条件下局部战争精确打击的特点,强化重要经济目标防护,9月18日,济南市人防办组织开展了“金盾-2018乙”重要经济目标防护指挥信息保障综合演练。

“报告指挥员,发现敌机,高度1800,速度700,距离60,正向我方飞来!”“继续跟踪目标!”“报告指挥员,现在敌机距我方20千米!”“信息保障专业队,发放空袭警报!所有人员迅速隐蔽!”

这是9月18日发生在济南的一场防护演练。这次演练以信息化条件下城市防空袭作战为背景,以重要经济目标防护为主题,围绕指挥信息实时全程保障,重点演练机动指挥所开设、目标伪装

防护、人员疏散隐蔽和指挥信息协同联运等展开。“指挥长同志,‘金盾-2018乙’济南市人防重要经济目标防护指挥信息保障演练准备完毕,是否开始?请指示!”“开始!”“是!”指挥长宣布演习开始后,一声警报鸣响,这是预先警报,大楼内的人员迅速排好队伍撤离,跑步进入防空地下室。在大楼顶层,伪装设障专

袭警报响起,进入防空地下室的人员立即关闭防护密闭门,迅速隐蔽,直至解除警报拉响。解除警报拉响后,一架无人机首先升空,模拟勘察大楼毁伤情况,一辆信息采集车绕大楼一周进行勘察,单兵信息采集员也进入大楼勘察内部情况。“情况勘察完毕,情况正常!”得到反馈后,指挥员宣布:“撤收!”隐蔽在防空地下室的人员随即排队返回大楼。据了解,这次演练实现了三个首次:是近年来济南市人防办首次组织的以重要经济目标防护为主题的综合性演练,参演装备代表了近年来指挥通信建设的最新成果;首次使用低空预警雷达进行侦察,变被动防护为主动防护;首次使用无人机模拟敌机,让市民对人民防空面临的严峻形势有了更深的感受。济南市人防办副主任马成龙称,这次参加演练的参训队员来自全市人防系统的精兵强将,既是对全市人防按纲施训的一次综合检验,也是济南人防整体形象能力的一次集中展现。“通过演练,让应急救援人员熟悉重要经济目标防护的手段,让指挥信息保障人员熟悉在重要经济目标防护中指挥信息保障的基本要求,让参演人员和观摩人员充分认识到加强人民防空工作对保护人民生命财产安全的重要性,进一步提高了国防意识,增强了支持人防,贡献人防的使命感和责任感。”

## 济南通报章丘5起违反中央八项规定精神问题 一村支书违规给村两委发福利被党内警告

本报9月18日讯(记者 刘雅菲) 临近中秋、国庆,又到了违反中央八项规定精神问题的高发期。18日,济南市纪委监委网站通报了5起违反中央八项规定精神问题,涉及违规发放福利、过节走访等多个方面。本次通报了章丘区供销社高官寨社党支部书记兼主任李传伟等三人公款旅游问题。2016年10月到2017年2月期间,章丘区供销社高官寨社党支部书记兼主任李传伟同副主任李

福山、工作人员郑金伟违规使用公款到张家界、桂林等地旅游,并以去外地参观学习名义,列支会议费开具发票予以报销,共计20640元。2018年5月24日,李传伟受到党内严重警告处分,李福山、郑金伟受到党内警告处分,违纪款项予以退赔。章丘区工程质量与安全生产监督站党支部委员,监督三科科长赵洪胜因为违规接受管理服务对象宴请问题被通报。2018年4月21日,章丘区工程质量与安

全生产监督站党支部委员,监督三科科长赵洪胜在章丘区某饭店内违规接受管理服务对象的宴请,共花费1843元。2018年7月18日,赵洪胜受到党内警告处分。章丘区曹范街道北邓村党支部委员、村会计于敦芬等2人也涉及接受管理服务对象宴请等问题。2015年至2017年期间,北邓村党支部委员、村会计于敦芬,党支部委员于动云两次接受北邓村荒山承包人的宴请,并收受其所赠礼品,折合价

值每人共计600元。2018年8月15日,于敦芬、于动云受到党内警告处分,违纪款项予以收缴。本次还通报了章丘区绣惠街道办事处耿家村党支部书记刘爽过节走访问题。2015年2月至2016年6月期间,绣惠街道耿家村党支部书记刘爽以探望他人方式,通过虚开办公经费等方式使用村集体资金购买食品、土特产,用于过节走访,共计3991.3元。2018年7月28日,刘爽受到党内警告处分,违纪

款项予以退赔。逢年过节,违规发放福利问题也增多。章丘区白云湖街道罗陵村党支部书记李文山被通报就因为违规发放福利问题被通报。2013年至2015年期间,罗陵村党支部书记李文山先后多次利用春节、中秋等节日,违规用村集体资金为村两委成员、党员发放食用油、香油等福利,共计14544元。2018年8月21日,李文山受到党内警告处分,违纪款项予以退赔。

# 出口成熟蜂蜜特卖会本周五开始

---6月份被读者抢购一空的纯正成熟蜂蜜又来啦

“上次买的蜂蜜什么时候还搞活动啊,家里的蜂蜜已经吃完了。”最近,我们接到许多读者电话要买6月份做活动的出口成熟蜂蜜。从去年开始,蜂蜜特卖会已经举办了4场,每次都获得读者的一致认可,大家买到的蜂蜜不仅纯正,价格还非常实惠,所以应广大读者需求,本周五将再次举办蜂蜜特卖会,活动本周五至周日,仅限3天,想买纯正成熟好蜜的一定不要错过!

**专业出口公司 成熟蜂蜜营养价值高** 本次销售蜂蜜的潍坊新蜂业有限公司前身是由新加坡投资组建的合资企业,现有规模成熟的养蜂基地以及综合蜂产品加工厂、种蜂场、养蜂示范场,主要从事蜂蜜、蜂王浆的出口业务,年出口优质蜂蜜2000余吨,产品远销日本、韩国等国家。并且公司是经国家进出口检验检疫局许可的食品出口企业,凡出厂的蜂蜜都是经过严格检验合格的纯正蜂蜜。并且还要检验对人体有害的抗生素等药物残留,掺假的蜂蜜、有药物残留的蜂蜜不能入厂。

花蜜经充分酿造,含水量在20%(41.2波美度)以下的蜂蜜才可称为天然成熟蜜。而未成熟蜜是花蜜未经充分酿造,许多营养物质不全面,一般还要经过机械脱水浓缩,这种蜜一般称之为浓缩蜜,加工蜜,并不具备蜂蜜应有的营养价值

而成熟蜜中葡萄糖和果糖约占总重量的65-85%,此外还含有蛋白质、氨基酸、维生素、微量元素、有机酸等180多种物质。具有营养心肌、保护肝脏、润肠胃、防止血管硬化等效果,自身具有强大的杀菌力,耐储藏。因此,成熟蜂蜜才是真正的好蜂蜜。此次销售的槐花蜜全都是波美度42的成熟蜂蜜,有更高的营养价值。

**成熟蜂蜜有买有赠 更有蜂王浆等可选购**

本次销售的成熟槐花蜂蜜小瓶2斤装78元,大瓶4.4斤装168元。枣花蜂蜜小瓶2斤装68元,大瓶4.4斤装148元。买大瓶4.4斤装蜂蜜送450g精包装土蜂蜜一瓶。

买两瓶4.4斤大瓶送一瓶2斤装蜂蜜。

另外,本次厂家还会带来新鲜纯正的蜂王浆,该蜂王浆是由蜂农取浆后视等立即冷冻,没有中间环节,不会造成营养流失,更没有任何添加成分,春秋发售,销售价格另128元/斤,买五斤送一斤。

活动时间:本周五至周日每天8:30-5:00(9月21-23号全天)

活动地点:济南市历下区泺源大街2号大众传媒大厦一楼东厅室内

乘车路线:49路、70路、80路、102路、k96路、BRT2、BRT3路到山东新闻大厦下车即到,2路、79路、103路到历山路和平路下车即是。

咨询订购电话:13188850004

